

专利新型车送展遇阻

发明者:成果转化咋就这么难呢!

昨天上午,记者见到吴卫东先生,如果不是他自我介绍,看不出他已经年近花甲。他拿着一叠全天候卡通车的资料,讲述起自己的发明经历。

第一项专利技术

1970年,年仅23岁的吴卫东成为南京市机床厂的一名汽车修理工。年轻的他总被别人视为“怪人”,因为他总是来得最早,走得最晚。常常是别人都已经下班了,他还一个人留在厂里。

“不知道为何我对汽车有那么深厚的感情,有那么浓厚的兴趣。下班后我会在那里摆弄汽车,比如把汽车零件拆开等,也学到了不少东西。”吴卫东脸上露出满足的神色。

1987年,他申请了自己第一项专利技术——“微型汽车外形设计”,这增强了他的信心。

凭着对汽车的一腔热爱和刻苦学习,今年59岁的吴卫东先生已经拥有两项汽车方面的专利。但是令他发愁的事也随之出现,他的最新专利——全天候卡通车,在南京展出时却遇到了麻烦。他向记者诉苦:“这么好的技术,我想不通怎么就不能展出并转化为生产力呢?”

第二项专利诞生

1993年,南京机床厂和南京农用车制造厂共同生产意大利菲亚特的“迷你车”,吴卫东也参与了。

凭着对汽车的了解与敏感,吴卫东在对“迷你车”进行测绘和评估的过程中,“发现它的造价昂贵,整车也比较笨重。”吴卫东决心自己研制开发一种轻巧简便的,适合国人需要的汽车。

从那时起,他就一直进行这个项目的研究。1996年,他下岗了,但他继续进行自己的研究。近10年的努力,他向国家知识产权局提出了“全天候卡通车”的专利申请。

在中华人民共和国国家知识产权局的网站上,可以检索

到这项专利的申请(专利)号。

“我这辈子最高兴的事儿就是这个了。”吴卫东憨憨地笑。

这种“全天候卡通车”的主权项是摩托车变速驱动桥与发动机连成一体的驱动装置。“这就使得车身轻巧,另外,它的造价低,安全性强,可以停放在家里,也可以由老人使用。”说到这车的好处,吴卫东滔滔不绝,如数家珍。

南京展览受阻

尽管专利申请被批准,但这个“卡通车”一直因为欠缺资金而无法“转化为生产力”。他曾经给浙江省科协写信,他们说要调查之后再给予答复;他也曾试图求助于政府部门,结果却石沉大海。

今年4月底,吴卫东收到首

届中国(淮北)专利技术推介会组委会的邀请函,邀请他参加该推介会。吴卫东很受鼓舞,但由于当时他的经济上有困难,那次未能成行,吴卫东打算等南京举办类似活动时再参加。

当他得知今年6月28日到7月17日南京举办首届专利技术及产品展览会时,吴卫东兴奋异常。他欣然前往举办地点江苏省科技馆。没想到,他的要求被否定了。吴卫东不解,“为什么一项好技术却迟得不到社会的肯定呢?”

记者拨通了这次展览会主办单位南京市知识产权局的电话。一位姓郭的先生告诉记者,这次展览会主要面向高校和企业,展出对象是已经产生的,并已经有经济效益的产品。今后还会组织个人专利的专场展示活动,届时他们会主动联系吴卫东。

记者将这一情况告诉吴卫东,他终于松了一口气。“我一定会耐心地等下去,我相信一定会有好消息的。”
实习生 文好 快报记者 解璐

专家赶赴金坛为小燕检查

□快报常州电(记者 金凝 刘国庆)7月10日快报报道了瘫痪姑娘陈小燕的事情后,引来江苏各地读者爱心如潮,不少读者纷纷表示愿意给她捐款,并给予精神上的鼓励。常州市卫生局有关负责人在看到快报报道得知陈小燕的情况后,邀请神经科和骨科方面的两位专家于12日赶赴陈小燕家,对其病情进行了诊治。两位专家呼吁社会爱心人士给她找一份适合她的工作,“这对她的精神状态、身体健康都有好处,这也是她目前最迫切需要的。”

昨天上午,在常州市卫生局有关负责人的邀请下,

常州市第一人民医院神经内科吴坚副主任、骨科一科孙晓亮主任和记者一起赶赴陈小燕位于金坛薛埠镇方麓村的家。两位专家对陈小燕的腿部、腰部做了检查。两位专家说,从目前的初步情况来看,陈小燕护理情况不错。离开陈家后,两位专家告诉记者,由于不忍心看到陈小燕受到打击,部分真实的情况并没有当面说出,“她从摔伤到现在,时间太长了,如果神经坏死,则很难恢复。以目前的医学水平,神经坏死后,很难通过治疗来恢复。希望她去医院检查,不放弃最后的希望。”

《瘫痪姑娘:我要站起来!我要爱情》追踪报道

现代快报 中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你拿

“我的地盘我做主”!

又到了放假时,又有很多游戏室在开禁了……这真是我的地盘我做主了!谁能管呢?

昨日获奖号码:1350xxxxx6 快报记者 陈刚整理

移动用户发短信到05000333夺奖

秦淮风光又有“五园”增彩

□快报讯(通讯员 屠康敏 快报记者 陈岚)白鹭洲文化旅游主题公园、秦淮民间艺术展示园、钞库街旅游文化风情演艺园、晨光1865创意园和门西旅游商务区,昨日记者从秦淮区政府获悉,近两年该区相关部门将对现有园区的改造和创新,在已经日趋

成熟的秦淮风光带兴建新“五园”,既传承历史文化又引领旅游市场潮流。

沟通内秦淮河、白鹭洲水系,使白鹭洲融入夫子庙景区,让秦淮画坊能直接开进白鹭洲公园是此次白鹭洲文化旅游主题公园改造的主要目的,预计到今年年底完成的公园改造,既要改善自然景观,提高水环

境,又增加了一些有代表性的人文元素,并且引进酒吧、演艺、展销、餐饮等综合配套项目,形成独特的文化旅游主题公园。

为加大非物质文化遗产的保护,政府部门已经规划在尊经阁-卫山建设一座秦淮民间艺术园,该园内除了汇集云锦、灯彩、金箔、刻经等四大金陵首批国家级非物质文化

遗产项目,还将聚集剪纸、石画、微雕等秦淮传统民间艺术,使老南京民间手工艺和口头非物质文化的“活化石”能够保存传世。而为适应旅游市场发展需求,引进外部资本运作,秦淮旅游还将推出“魅力秦淮”大型旅游文化表演,在钞库街地段还将兴建旅游文化风情演艺园。

海尔鲜+变频冰箱

光波增鲜 冰箱里的果菜园

BCD-278WNN
BCD-258WNN

北京2008年奥运会赞助商
Official Sponsor of the Beijing 2008 Olympic Games

海尔“鲜+”变频冰箱,创新的光波增鲜技术,神奇释放5种波长的仿太阳光波,让果菜沐浴在光合作用中持续增鲜——7天营养显著增加30%以上;更有Vc诱导保鲜等海尔多项专利科技,新鲜营养源源不断,为您带来果菜园般的鲜活体验。

- 【光波增鲜】 光波增鲜示意图
- 【Vc诱导保鲜】
- 【直流全变频】
- 【精控全温区】
- 【变频速冻007】

海尔冰箱周末 **惊喜价**
中国第一台
光波冰箱登陆南京

- 购海尔极致新品光波冰箱,享受尊贵价值 **再赠送300元精美礼品一份**
- 购海尔对开门冰箱让利基础上 **再赠送500元精美礼品一份** 并获VIP金卡一张(可享受保修期延长一倍)
- 购三门冰箱 **赠送200元精美礼品一份** 并获VIP银卡一张(可享受保修期延长一年)
- 购海尔其它家电再购海尔冰箱可享受 **50元-1500元套餐优惠**
- 凭本报广告到市区相关门店购海尔冰箱指定型号可在让利基础上 **再优惠50元**
- 凭海尔冰箱购机发票再购海尔厨电指定型号可 **优惠100元**

南京海尔工贸有限公司 服务热线:4006 999 999 http://www.ehaier.com